

梅雨季节防潮防霉用品畅销

炭包、除湿器等买的人不少

□记者 朱一丹

进入梅雨季节后,高温高湿的天气容易使家中物品受潮发霉。记者昨天采访注意到,眼下,已有不少市民开始着手购买各类防潮防霉防虫用品,来对付家里可能出现的地板潮湿、衣物发霉、蚊虫孳生等现象。

最近,超市内各种炭包卖得不错。 记者 唐严 摄



超市 防潮用品销量大增

昨日,记者在市区几家大型超市生活用品区走访看到,防霉、防潮、防虫用品俨然已经成为各超市这一区域内最热门的商品。

在江东区一家大型连锁超市里,超市方已专门辟出一块区域用来进行防虫、防潮商品促销。在连续三个地堆上,摆满了花露水、蚊香、炭包、防蛀片等防虫防霉用品。其中光是蚊香的品种就多达数十

种,有片装、液体装、组合装等,其中还有专门为婴儿设计的电热蚊香液。

“每年梅雨季节期间都是防潮防霉商品销量最好的时候,这几天来超市购买这些用品的顾客比平时要多很多,价格十元左右的炭包、防霉片的销量,比平时至少要增加两成以上。”该超市一位导购员告诉记者。

网店 活性炭除湿盒日售数百单

记者昨天还注意到,在一些网上商城,防潮防霉防虫用品近期销售也是相当火热。相比起超市,网上商城里销售的梅雨季商品更加琳琅满目。

昨天,记者在一家网上商城里搜索“防霉用品”后,共搜到了2400多件“宝贝”。随意点开其中几家网店后记者看到,大多数店是以销售活性炭、防潮剂、除湿盒等一些热门防潮除湿用品为主,一些热门商品每天的成交量达到数百笔。以一款吸附性强,适宜放置在衣柜、食品柜内的活性炭除湿盒为例,记者统计了一下,该商品一天内销售量就达到

了300多笔。

在其中一家网店,记者看到,有一款时尚创意樟木条成为畅销品。和传统防虫用的樟木球、樟木丸相比,这款樟木条一套五条,每条长度10厘米左右,像钥匙串一样用一根麻绳串联起来,既可以像小装饰品一样成串挂在墙头、柜子内,也可以单个放在鞋盒、衣橱里。

此外,记者在一家网上商城看到,不少家用除湿器也都在开展折扣、包邮送礼品等促销活动。其中一家网店销售的某品牌家用除湿器,推出了半价活动,最近一个月内销量达到了1000多台。

小窍门 空调、报纸都可用来除湿防霉

一些经验人士告诉记者,除了购买防潮防霉用品外,梅雨天防潮还有其他简单的生活小窍门。

首先,梅雨天应适时关窗。天气过于潮湿时,家中窗户不宜多开,特别是朝南和东南的窗户。防潮最重要时段是每天早晨和晚上,由于这段时间空气湿度更高,关闭门窗可以有效防止水汽渗透至家中。

其次,不妨开开空调。开空调在一定程度上可

以除湿。因此,在客厅、卧室等装有空调的房间,可以不时开启空调,以防止家居特别是木制品、木地板受潮。

第三,梅雨天,在部分特别怕受潮的地方,市民可以用报纸防霉。如可以在卧室衣橱底部铺上报纸,或者在橱门内侧贴上报纸,可以吸收橱柜内的湿气,达到衣物防霉效果。

入梅后 时令蔬菜售价小幅上涨

本报讯(记者 朱一丹 通讯员 张富强)记者昨天走访了市区部分菜市场和市蔬菜副食品批发市场了解到,由于刚入梅,目前甬城蔬菜供应充足,但部分时令菜的价格已经出现小幅上涨。

昨天傍晚,市民俞女士来到江东区一家菜市场买菜,结果询问得知,小青菜的价格已经涨到了每公斤8元。“上周来买的时候还只要5元/公斤的,下了几天雨,一下子就贵了。”俞女士告诉记者。

记者昨天在江东一家菜市场里逛了一圈后发现,除了小青菜外,大白菜、茼蒿、茄子等部分蔬菜零售价格已出现小幅上涨。在其中一家蔬菜摊位上,上一周还在卖8元/公斤的茄子,现在至少卖10元/公斤,品相好一些的要12元/公斤以上;上周售价6元/公斤的茼蒿,现在也已卖到了8元/公斤。“涨价的主要是一些时鲜蔬菜,平均涨幅在1-2元/公斤。”蔬菜摊主告诉记者。

“下了几天雨后,蔬菜零售价格涨上去了。但在我们批发市场,目前蔬菜均价还处于一个较低位,受梅雨季节影响还不大。”昨天,市蔬菜副食品批发市场一位负责人告诉记者,眼下正是一年本地及外地货源最充足的时期之一。与往年相比,今年由于三四月份多晴好天气,利于蔬菜生长,因此本地蔬菜上市量较往年更多,其批发价格也更便宜。除了本地蔬菜大量上市外,近期外地高原蔬菜和省内高山蔬菜也源源不断供应到甬城来。“像来自兰州的大白菜、卷心菜等高原蔬菜,现在日供应量有200-300吨,还有省内丽水等地的梅豆、青瓜等高山蔬菜,日供应量有70-80吨。因此总的来说,当前甬城蔬菜供应相当充足。”

不过,该负责人告诉记者,按照往年规律,进入梅雨季节一段时间后,蔬菜价格往往会出现较为明显的上涨。“梅雨天气雨水多、温度高,像青菜、大白菜等叶菜容易腐烂,而一些正值花期的蔬菜也会因为雨水打落花蕾而减少产量。估计再过一个多星期,等到7月上旬的时候,一些蔬菜的批发价格会进入‘梅雨模式’,出现比较明显的上涨。而一旦蔬菜批发价格上涨,其零售价格上涨也是在所难免的。”该负责人称。

中国银行 宁波市分行
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

海淘

“中行卡——我的海淘秘籍”有奖征文活动

“中行卡——我的海淘秘籍”有奖征文活动开始啦!只要您是中国银行信用卡持卡人,只要在海淘中使用中国银行信用卡支付,写出您与中行信用卡海淘的那点事儿参加征文活动,就有机会赢得大奖!

邮件投稿请发送至1666853179@qq.com,征集时间、征文要求、奖项设置及更多投稿方式详情中国银行卡客服热线95566,最终获奖名单将在2014年7月10日《宁波晚报》上公布。

海淘魅力难挡 (bonbonbear)

[杭州陈惠娟]

开始接触海淘是在孕期的时候,还记得第一次淘的是奶瓶、鱼油,还有孕妇的维生素。从网站下单到收到货一共花了20几天,感觉还是有点长。后来又陆续买了许多东西,换过几家转运,淘的多了,也想尝试下英淘和德淘,但是当时的信用卡刷英镑和欧元要额外产生费用,就有些犹豫。刚好这时看到中国银行的全币种国际芯片卡的宣传,不仅免年费、没有额外的货币转换费,而且网上交易也有积分,实在是太符合海淘族的需求了!Visa的5%返利不需要通过特定链接,只要在指定网站用卡消费就可获得,也十分方便。现在美淘的直邮和转运费用都涨价了,买儿童安全座椅、手推车这些体积大、重量大的还是推荐从德国海淘,可以直邮也可以通过转运,价格要比美国买来的便宜。一些比较重的身体护理类的护肤品就属基本免国际邮费的英淘给力了,不少欧洲的品牌本身价格上就比美国网站有优势,而且可以省下运费。

不出家门也能买到各国的商品,大概很少有人能抵挡海淘的魅力吧。

买了,就送了
单笔交易 high 享 双倍积分

新客户

中行海淘季 约惠海淘族 活动细则详见中国银行官网www.boc.cn

2014年4月1日-2015年2月28日,凡持中国银行在中国大陆地区发行的个人信用卡,在境外商户网站成功支付,可享2倍交易积分。中国银行,让您的海淘之旅从惊喜开始!



官方微信:
中国银行宁波分行

官方微信:
中国银行信用卡